Bedarf Steliplatze

ot AST STP
Wohnung 1 63.70 b= 1
Wohnung 2 65.20 2 1
Wohrung 3 E4.40 2 1
Wohnung 4 6590 2 1
Wohnung 5 65.50 2 1
Wohnung 6 &7.00 2 1
Wohnung 7 66,40 2 1
Wohnung B 67.90 2 1
Whohnung 9 139,60 3 2
Wohnung 10 64.30 2 1
Bedarf 21,00 11,00
Vorhanden 23,00 8.00
Abzulasen 0,00 3,00

Fur alle Wohneinheiten sind gesamt 11 KFZ Steliplatze herzustellen. Auf dem Grundstiick
kannen lediglich 8 STP in Form von 4 Doppelparkern errichtet werden. 3 STP sind abzuléisen!

> 6 Wohneinheiten: 4 AST mit EBike Ladestation -

im Fahrradraum

1 Motorrad mit E-Ladestatior muss abgeliist werden




